

华为海外首个液冷超充站上线

2024年3月13日，土耳其领先的能源公司Enerji SA携手Zebra与华为数字能源共同打造的首座液冷超充站点在土耳其正式上线，三方联合举办媒体发布会并进行充电场站揭幕仪式。



会上，Enerji SA、Zebra与华为数字能源共同宣布，将在新能源汽车充电网络建设与运营等领域展开全面战略合作，2024年规划商用50套液冷超充解决方案。超50家媒体在现场亲身体验了“一杯咖啡，满电出发”的极速补能，并见证了家用电动汽车及电动大巴的超快速充电过程。



该站点配置一台华为600kW液冷超充主机，两台Zebra 500kW超快一体双枪终端，能同时满足4辆车的快速充电需求，助力新能源车主获得超快充体验。同时，作为超充方案的核心部件，华为数字能源提供的600kW液冷超充主机使用寿命可达到10年，可提供高效、快速、可靠的充电体验。该站顶部同时部署了光伏系统及优化器，并预留空间叠加储能系统，将实现优光储充一体化。作为头部能源电力公司，EnerjiSA还将为此充电站发布可再生能源发电厂发电的绿色能源认证。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208208.html>